

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2015/35 z dnia 10 października 2014 r. uzupełniającego dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/138/WE w sprawie podejmowania i prowadzenia działalności ubezpieczeniowej i reasekuracyjnej (Wyplacalność II)**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 12 z dnia 17 stycznia 2015 r.)*

Strona 281, załącznik XVII sekcja F pkt 5:

*zamiast:* „where paragraph 3(f) applies,  
else.”,

*powinno być:* „jeżeli zastosowanie ma pkt 3 lit. f),  
w pozostałych przypadkach.”.

---